



中朝贸易额约占朝鲜对外贸易总额90%

中方：认真全面执行安理会涉朝决议

新华社电 中国外交部发言人洪磊7日表示，联合国安理会第2270号决议应得到全面平衡执行，执行这一决议是国际社会的共同责任，中国会认真全面执行。

当日例行记者会上，有人问：有评

论认为，中朝贸易额约占朝鲜对外贸易总额的90%。执行联合国安理会第2270号决议的责任主要在于中国。你对此有何评论？

洪磊说，安理会第2270号决议指向明确，就是要阻遏朝核导计划，同时不影

响朝鲜的民生和人道需求。决议中也写入要求重启六方会谈、以政治和外交方式缓和东北亚局势等重要内容，这是解决朝核问题的根本之道。因此，这个决议应该得到全面、平衡执行，不能刻意突出其中的某一方面，而忽视其他领域。

“同时，执行安理会决议是国际社会的共同责任，不是哪一家的事。中国会认真、全面执行决议。”洪磊说，希望各方都切实、全面执行安理会决议，包括在重启六方会谈、不采取导致紧张局势行动等方面扮演积极的角色。

韩美举行有史以来最大规模军演



7日，在韩国浦项，韩国海军舰船参加联合军事演习。新华社发

韩美“关键决断”和“秃鹫”例行年度联合演习于7日至4月30日同时展开。这将是自2010年3月“天安舰”事件以来规模最大的韩美联合演习。韩国军方官员先前说，这次演习将由超过30万名韩国军人和1.5万名美国军人参加。其间，美军将出动战斗航空旅团、海军陆战队机动旅团、“约翰·斯滕尼斯”号核动力航空母舰、核潜艇等，其投入的战斗力量在质与量两方面都创下自1976年以来的最大规模。

韩国总理办公室7日说，将于8日

下午公布对朝单边制裁措施，包括禁止经由朝鲜港口的第三国船只进入韩国港口、把更多“涉及大规模杀伤性武器计划”的朝鲜个人和团体列入“黑名单”。先前，韩国已禁止悬挂朝鲜旗帜的船只进入韩国港口。

作为强化对朝制裁举措之一，韩国政府上月10日宣布无限期全面中断开城工业园区运营。同在2月，日本追加对朝单边制裁措施，禁止悬挂朝鲜旗帜的船只以及经由朝鲜港口的第三国船只进入日本港口。

据新华社

演反应强烈。中方对上述动向表示严重关切。

洪磊强调，朝鲜半岛与中国山水相连，中方在半岛保持稳定方面拥有重大关切。中方坚决反对任何在半岛挑事惹事之举，决不允许家门口生战生乱，强烈希望有关各方务必保持克制，不要相互刺激和加剧紧张。

中方回应韩美军演： 反对任何在半岛挑事惹事之举

新华社电 外交部发言人洪磊7日在回应韩美联合军演问题时表示，中方在朝鲜半岛保持稳定方面拥有重大关切，中方坚决反对任何在半岛挑事惹事之举。

洪磊在例行记者会上说，韩国和美国7日起举行联合军演，据称此次军演规模空前，将一直持续到4月底。我们注意到，朝方针对韩美军

朝鲜警告实施先发制人核打击

朝鲜中央通讯社7日报道，朝鲜国防委员会当天发表声明，谴责韩美联合军事演习，警告将实施先发制人且具有进攻性的核打击。

朝中社7日援引朝鲜国防委员会声明报道，韩美不顾朝鲜的重大警告，于7日起举行有史以来最大规模的“关键决断”和“秃鹫”联合演习。敌人此次还将实施针对朝鲜最高层和以颠覆朝鲜制度为目的的“斩首行动”实战演习，导致事态越发严重。

声明说，面对敌人企图侵犯朝鲜尊严、主权和生存权的严峻状况，朝鲜

军民将采取先发制人的军事手段予以应对。联合演习是对朝鲜主权最露骨的核战争挑衅，朝鲜的军事应对措施将会是先发制人且具有进攻性的核打击。

声明指出，朝鲜已制定了经过最高层批准的有关军事作战计划。

针对朝方声明，韩国国防部发言人文尚均7日在例行记者会上回应，敦促朝方勿轻举妄动，警告朝鲜“要为因自身挑衅而招致的所有后果承担全部责任”。

据新华社

MH370中期报告今日发布 留尼汪岛再现疑似飞机残骸

马来西亚航空公司370航班客机失事两周年前夕，曾在印度洋法属留尼汪岛发现客机襟副翼的男子发声，称他在同一片海滩再次发现了残骸。

美联社7日报道，负责海滩清理工作的约翰尼·贝格当地时间3日在法属留尼汪岛一处海滩发现一个灰底并带有蓝色标志的物体，并于4日上午将这件残骸送交当地宪兵队。

“当时我正在跑步，中途停下来休息时发现了残骸，”贝格在接受记者电话采访时说，“(它与上次发现的残骸属)同一片海滩，几乎位于同一个位置。”

去年7月29日，贝格在留尼汪岛清理海滩时发现一块残骸。8月，马来西亚

总理纳吉布·拉扎克宣布，贝格发现的残骸系客机襟副翼，经确认属于马航370航班客机。

贝格说，新发现的残骸长大约40厘米、宽约20厘米，比襟副翼更小也更薄。不同的是，这件残骸表面没有附着藤壶。藤壶是一种有石灰质外壳的小动物，它会分泌一种粘合力极强的胶质，即便风吹浪打也冲刷不掉。

贝格认为，他两次发现的残骸材质看起来相同，内部均呈蜂窝状结构。

依据国际民航组织的规定，调查组将于8日马航370航班客机失事两周年之际发布一份中期报告，预计报告内容将涉及事故原因。

据新华社

美前总统里根夫人南希去世

据新华社 美国前总统罗纳德·里根的遗孀南希·里根6日因心脏病在洛杉矶家中去世，享年94岁。

南希出生于1921年，年轻时曾是电影演员，在美国米高梅电影公司工作期间与当时同为演员的里根相识、相知、相恋。两人于1952年结婚，婚后曾共同参演电影《海军悍妇》。

美联社评价，里根从当演员到踏上政坛，从出任加州州长到入主白宫，再到退休后罹患阿尔茨海默症，50多年风风雨雨南希一直陪伴在里根身边，这段坚贞不渝的婚姻完全可以媲美银幕上任何一个爱情故事。



中国民生银行 宁波分行
CHINA MINSHENG BANK NINGBO BRANCH

二十周年贺行庆 民生理财惠甬城

产品名称	期限	认购起点	预期年化收益率	募集期间
天溢金	1天	5/10万	3%/3.05%	每日
新客户专享 (增利新爆款)	93天	5万	4.65%	3月4日
存量客户提升 (增利升中爆款)	61天		4.65%	
非凡增利系列	35天	10万	4.35%	3月3日起售
	60天		4.4%	
	186天		4.4%	
私银客户专享 (汇添)	3-12个月	300万	4.7%-5.0% 请提前到网点预约 (价格会随市场情况调整)	

■人生超级消费抵押贷，20年，200万，一次到位不再等“贷”！
■大额存单，利率基准上浮42%，是您财富增收的好帮手。
■民生银行黄金投资★★★
■产品丰富—实物金（金条、金章）、积存金、黄金TD应有尽有。
■渠道完善—柜台、网银、手机银行随心所欲。
■优惠多多—打折金、金生金市场创！黄金投资，优选民生！

温馨提示：本活动范围仅限在活动期间内购买理财产品并存续的客户。
理财非存款，产品有风险，投资须谨慎。
8、获得全国联网发行，额度有限，售完为止。咨询热线：87368868
详情请咨询各网点理财经理。

网点 地址 电话 网点 地址 电话

杭州支行 杭州市体育场路180号 83886811 余姚支行 余姚市阳明西路326-316号 82697721/82697722
萧山支行 萧山区萧绍路47-4号 82718247/93447888 宁波支行 宁波市江东大道1号 82220288/8222025558
江太支行 江太区白石东路7-3-7号 8773027697206809 民生银行 永嘉县瓯江路1号 827235372
象山支行 象山县丹城黄浦路127-149号 8210460010000116 昆明支行 昆明市盘龙区青年路1号 82104141872001188
分行营业部 黄浦区民园街15号 8302867933884205 郑州支行 郑州市中原区中原西路66-168号 8734506667347213
北仑支行 北仑区新碶路23号 8281244933049007 江北支行 江北区大庆南路50-134号 827207711
普陀支行 舟山市普陀区沈家门300-301号 8221196033211750 温州支行 温州市锦泰国际商务楼11-12层 55880718
奉化支行 奉化市锦屏街道锦屏路188号 8210000303000022 舟山支行 江北区风华路38号 82101857
慈溪支行 慈溪市浒墅路119号 82119303119479
镇海支行 镇海区招宝山南路1号 82119303119479
杭州支行 杭州市解放东街100号 82226563022666